
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 16 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

16 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів 

міської ради та представники громадськості.  

Розглянуті наступні питання: про виконання протокольних доручень 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності; про регулювання земельних відносин. 
  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

16 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання конкурсної комісії з розгляду пропозицій учасників 

конкурсу програм, проєктів та заходів інститутів громадянського суспільства 

“Дієві ініціативи”. 

Було розглянуто пропозицію громадської організації “Центр розвитку 

національних культур “Єдина родина” щодо внесення змін до плану виконання 

та кошторису витрат програми - проєкту “Діалог культур - основа розвитку 

сучасного суспільства”. 
 

16 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради. 

Розглянуті питання: про розгляд звернення Новенського старостинського 

округу Кропивницької міської ради щодо облаштування Алеї пам'яті; про 

розгляд звернення Бахмутської міської ради щодо перейменування однієї з 

вулиць міста на вулицю Бахмутську; про розгляд звернення Головного 

управління Національної поліції України в Кіровоградській області про 

перейменування вулиці та встановлення пам’ятної дошки загиблому 

захиснику України, поліцейському Михайлу Головіну; про розгляд звернення 

Спілки вірмен України в Кіровоградській області про перейменування однієї з 

вулиць міста на вулицю Вілена Мартиросяна; про розгляд звернення                               

І. Ланецької щодо встановлення пам’ятної дошки загиблому захиснику 

України Андрію Літуновському; про розгляд звернення Д. Білошицького щодо 

перейменування однієї з вулиць міста на честь Леха Качинського; про розгляд 

оновленого переліку вулиць Кропивницької міської територіальної громади, 

що підлягають перейменуванню та напрацьованих нових назв до них. 
 

16 листопада під головуванням заступника голови комісії, директора 

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Юлії Вовк 

відбулося засідання комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової 
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компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій 

осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  з державного 

бюджету. 

Розглянуті питання: про призначення/відмови в призначенні грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення 7 особам за поданням 

департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради; про 

скасування попереднього рішення про призначення грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення 1 особі. 
 

16 листопада заступник голови робочої групи з підготовки проєкту 

бюджету  Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік - 

начальник фінансового управління  Любов Бочкова провела нараду з питання 

формування видатків на виконання заходів галузевих програм з економічної 

діяльності (землеустрій, містобудівна документація та інше) та утримання 

департаменту містобудування та земельних відносин.  

За результатами наради погоджено загальний обсяг видатків на 2024 рік 

по головному розпоряднику коштів - департаменту містобудування та 

земельних відносин.  
 

16 листопада відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна і начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства Віктора 

Кухаренко. Мова йшла про ситуацію щодо опалення житлового фонду. 
13 листопада у місті Кропивницькому повноцінно розпочався 

опалювальний сезон.  

Запущено 19 котелень і Кропивницька ТЕЦ, яка виробляє ще й 

електроенергію. Котельні увійшли в штатний режим роботи, але деякі 

багатоквартирні будинки поки залишаються без тепла.  
 

16 листопада під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  
Розглянуто та прийнято 7 проєктів рішень: про погодження проєкту 

рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради «Про звіт про 

виконання бюджету Подільського району  у місті Кропивницький за 9 місяців 

2023 року»; про виплату матеріального заохочення головам квартальних 

комітетів Подільського району міста Кропивницького за листопад 2023 року; 

про зняття з контролю рішень виконавчого комітету Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради; про реєстрацію імені помічника дієздатної 

фізичної особи, яка потребує допомоги; про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради від 

20 квітня 2023 року № 43 «Про затвердження Порядку використання 

бюджетних коштів на поточний ремонт, очищення, дезінфекцію та лабораторні 

дослідження колодязів громадського користування  Подільського району міста 

Кропивницького»; про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради від 15 липня 2021 року               

№ 40 «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому 
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комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради»; про розгляд 

скарги по справі про адміністративне правопорушення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 16 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 14 - майстерня флікерів «Будь яскравим». 

 Діти разом з бібліотекарями провели бесіду про важливість безпеки руху 

на дорогах у темну пору доби, виготовили світловідбивні флікери в рамках 

проєкту «Амбасадори безпеки», що втілюється агенцією сталого розвитку 

«Хмарочос»; 

 № 13 - експрес-година «Вчимося жити, дружити, любити». 

 Учасникам бесіди нагадали, що таке толерантність та з яких компонентів 

вона складається. Бібліотекарі на прикладах художніх творів, які були 

представлені на книжковій виставці, ознайомили читачів з історією 

виникнення свята Міжнародної толерантності. Особливу увагу приділили 

проблемі впливу інтернету і телебачення; 

 № 15 - інформбюро «Толерантність − мудрість спілкування». 

 У процесі розмови діти визначили поняття «толерантність», 

переконались як важливо поважати почуття один одного, терпимо відноситися 

до звичаїв, традицій і культури різних народів. Всі разом складали квітку 

толерантності. Також діти прослухали казку-оповідання В. Сухомлинського 

«Соловей і Жук»; 

 № 1 - літературознавчий портрет «Серед бурі ясні зорі Бориса 

Грінченка».  

 Читачі ознайомилися із життєвим та творчим шляхом митця, 

заглибилися у вивчення його творчої спадщини. Цьогоріч відзначається                   

160 років від дня його народження. Борис Грінченко - автор «Словаря 

української мови», багатьох підручників для школярів, один із організаторів 

товариства «Просвіта» та «Братства Тарасівців», активно боровся за право 

викладати українською мовою в школах;  

 Центральна міська бібліотека для дітей - мозковий штурм «Як уникнути 

конфлікту». 

 У клубі «Наталка» при Центральній міській бібліотеці для дітей 

говорили про конфлікт та як його уникнути, переглянули відеопрезентацію  

«Конфлікти: як відстояти себе, не образивши інших», поспілкувалися онлайн 

з психологинею  Оксаною Коваленко, яка поділилася секретом - як правильно 

виходити з конфліктних ситуацій. 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 
Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                   


